

哥伦比亚特区人民法律顾问办公室 (Office of the People's
Counsel for the District of Columbia)
Sandra Mattavous-Frye, 人民法律顾问
1133 15th Street N.W., Suite 500, Washington, D.C. 20005 (202)
727-3071。传真 (202) 727-1014。TTY/TDD (202) 727-2876
www.opc-dc.gov。Twitter @DCOPC。 www.facebook.com/DCPeoplesCounsel



即时发布：2016年6月30日，星期四
联系人：Doxie A. McCoy, 公共信息官
(202) 261-1180, dmccoy@opc-dc.gov

Pepco 寻求数十年来的最大幅度费率上调

人民法律顾问承诺提供有力的分析，并建立合并监督团队

华盛顿哥伦比亚特区 - 今天，Pepco 向公共服务委员会呈交了一份提案，要求针对哥伦比亚地区的顾客增加 8,550 万美元的收费。据人民法律顾问 Sandra Mattavous-Frye 称，这是她在人民法律顾问办公室长达数十年的任职期间，Pepco 提交过的金额最大的一次费率上调申请。Mattavous-Frye 说，“在审核这一里程碑式的提案期间，OPC 将时刻保持警惕，以确保任何费率上调仅依据维持照明而产生的必要费用，而不是基于 Exelon 与 Pepco 漫长合并进程中的相关费用。”

如果 8,550 万美元的收费上调申请被批准，则普通居民的账单将每月增加 4.36 美元或 5.25%。虽然 Pepco 已提议使用住房信贷，这样可以保障消费者在 2019 年以前不必为此类费率上调而支付更多费用，但是无法保证委员会会批准这一请求，尤其是 PSC 在其批准合并的指令中，直截了当地驳回了类似的条款。

自 2006 年以来，Pepco 在四次费率调整中已收取了大约 9,600 万美元。作为哥伦比亚特区公共事业消费者的法定律师，OPC 的责任在于尽可能地控制价格增长、保证可靠性、告知消费者提案情况，以及培养消费者如何得到让委员会了解自己心声的机会。

Mattavous-Frye 说：“遗憾的是，哥伦比亚特区的生活与住房成本在有住房人群与无住房人群之间的差距越来越大，这一现象令人十分担忧。”“这些趋势需要 OPC 双管齐下，以完成其在每项公共事业费率提案中的每个方面保护哥伦比亚特区居民的任务。我们必须防止决策者将那些轻蔑的、麻木不仁的政策施加在普通居民消费者身上。”

(续)

站在一个独立的阵线上，OPC 能够集中精力确保在实现合并过程中承诺的所有福利。为了实现这一目标，OPC 已成立一个合并监察小组以监督协议中包含的全部 147 项承诺。此外，OPC 正在对委员会的指令进行评估，该指令否决了 OPC 要求重新考虑以确定是否向哥伦比亚特区上诉法院提出上诉的申请。

###